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IPAUMIRIM

ATA DA 24º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO PRIMEIRO PERÍODO

LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de julho de 2025, às 17 horas, O Excelentíssimo presidente, Renato dos Santos,

fez a abertura da 24º (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária em nome do Poder Legislativo Municipal saudando

a todos. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos (Presidente), Cícero Ferreira Duarte,

Francisco José dos Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas, Marcilene Alexandre

de Sousa Josué, Rosincide Barboza de Souza e Walter Brasil Gouveia. Constatado a existência de quórum, o

Excelentíssimo Presidente, Renato dos Santos em nome de Deus declarou a abertura dos trabalhos.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente solicitou que a Sr.º Secretária procedesse a leitura da ata da última

sessão. Seguidamente, como não houve manifestação contrária, o Excelentíssimo Presidente declarou a ata

aprovada. Após, O Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Fase de Expediente do Dia solicitando ao

assessor jurídico que realizasse a leitura das correspondências recebidas: Ato Normativo 02/2025 que dispõe

sobre realização de Audiência Pública para nomeação das ruas da Vila São José fora da Câmara Municipal,

indicação nº 155/2025, do vereador José Valderi Dias Dantas, a qual solicita a continuação da construção da

praça em frente ao PSF da Sede: indicação nº 156/2025, do vereador José Valderi Dias Dantas , a qual solicita

que seja enviado a esta casa Legislativa, pelo executivo , Projeto de Lei instituindo os direitos da pessoa com

deficiência; indicação nº 157/2025, do vereador José Valderi Dia Dantas, que solicita que seja instituído pelo

municipio a expedição de carteirinha da pessoa com espectro autista.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente, concedeu a palavra aos vereadores inscritos. O vereador José

Valderi Dias Dantas se manifestou em relação as suas indicações: indicação para a continuação da construção

da Praça em frente a UBS Sede para que tenha mais uma área de lazer para população e as indicações em

relação as pessoas com deficiência, de modo que o município não tem estatuto da pessoa com deficiência e

que os órgãos competentes municipais possam emitir carteirinha da pessoa com espectro autista — ações que

visam melhorar a vida da pessoa com deficiência. Continuando, o vereador Cícero Ferreira Duarte fez

indicações verbais: solicitou a construção de quebra-molas em frente à casa de Bulunga de Zé Gonçalves e

em frente à casa de Gerson no Bairro Fazendinha; a segunda indicação se refere a limpeza da rua de Dedé do

Conselho e por fim solicita reajuste salarial para o motorista contratado da categoria D e nesse momento O

vereador Francisco José dos Santos solicitou inseri nesse reajuste os motoristas contratados da categoria B.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia o Presidente

colocou em pauta em única votação o Projeto de Lei Complementar nº 001/2025 de autoria do Executivo que

“Dispõe sobre a extinção de cargos públicos de provimento efetivo de atividade-meio
do Quadro de Pessoal

do Poder Executivo Municipal, autoriza a terceirização dos respectivos serviços e dá outras providências”,

assim solicitou ao assessor jurídico que realizasse a leitura do Parecer da Comissão competente. O Parecer se

demonstrou favorável diante da observância de todos os requisitos legais e de justiça estando em conformidade

com a Constituição Federal e Estadual, Lei Orgânica e demais normas infraconstitucionais, bem como

demonstra a boa técnica legislativa. Em seguida, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Fase de

Discussão do referido Projeto de Lei Complementar. O vereador José Silvio Gonçalves Diniz Neto se

manifestou indagando qual é o impacto de urgência da votação desse Projeto; na oportunidade,
o vereador

José Valderi Dias Dantas explicou que há um cronograma enviado ao Poder Judiciário para realização de

Concurso Público e que será enviado para essa Casa Legislativa o Projeto de Lei para votação das vagas que

serão disponibilizadas no referido concurso, portanto à urgência de votação, já que há vacância desses cargos.

Em seguida, o vereador José Silvio se dirigiu aos demais vereadores dizendo que esse Projeto está ceifando a

oportunidade de diversas famílias de terem a estabilidade de um concurso público, de modo que a

terceirização, só beneficia um seleto grupo de empresas € por muitas vezes prestam serviço de baixíssima

qualidade e, pede que pensem e deem um voto para a população e não votem por essa terceirização;



seguidamente, o nobre vereador José Valderi Dias Dantas explicou
que essa quantidade de vagas não seria

disponibilizadas no edital e nem seria a extinção do cargo, mas da quantidade de vagas e afirma que a

terceirização da atividade-meio já é classificado pelo STF,portanto, há constitucionalidade e, ainda, citou

municípios e estados que realizam terceirização; logo, após o vereador José Silvio manifestou-se dizendo que

a discussão é em relação a necessidade da extinção desses cargos e não da sua constitucionalidade; em seguida,

o vereador José Valderi Dias Dantas afirmou que não há nada
de novo na terceirização de cargos públicos,

pois é uma prática comum em municípios e em estados. Ainda, na oportunidade o nobre edil José Silvio

Gonçalves Diniz Neto disse que é preciso a participação da população nesse processo, pois será a mais

prejudicada e que vejam quem está votando a favor do povo e os que votam a favor dos interesses do prefeito.

Continuadamente, o Excelentíssimo Presidente solicitou ao assessor jurídico que procedesse com à chamada

regimental. O Projeto de Lei Complementar nº 001/2025 foi aprovado com 07 (sete) votos a favor; 01 (um)

contra é uma ausência. Depois, o excelentíssimo Presidente, Renato
dos Santos, declarou o referido Projeto

aprovado, o qual irá para sanção e promulgação.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a fase de Explicação Pessoal. O vereador Cícero

Ferreira Duarte saudou a todos; externou condolências às famílias enlutadas; parabenizou e convidou para a

realização da Audiência Pública na Vila São José; parabenizou a equipe de
esporte e a equipe vencedora, a

Fazendinha; desejou boa sorte aos concurseiros que foram fazer a prova da PM do Ceará; parabenizou a

Associação do Sítio Novo pelos seus 28(vinte e oito) anos; parabenizou amigos e amigas, em especial sua

irmã Drica Biju pelo seu aniversário; agradeceu o convite da missa de um ano de João Romão; falou sobre o

Projeto de comenda de esporte com o nome do seu irmão Ivan; se dirigiu ao vereador José Valderi falando

sobre a construção da Praça em frete a UBS Sede e por fim desejou bom recesso a todos; a vereadora Marcilene

Alexandre de Sousa Josué cumprimentou a todos; manifestou voto de pesar as famílias enlutadas; parabenizou

a equipe da Fazendinha e do Felizardo pela disputa da final do campeonato; parabenizou os aniversariantes

da semana; desejou um bom recesso a todos; à vereadora Rosineide Barboza de Souza saudou a todos;

externou condolências às famílias enlutadas; parabenizou os aniversariantes, mencionou que não fez indicação

nas últimas sessões, pois, estava aguardando que as suas indicações anteriores fossem atendidas e informa que

as máquinas estavam preparando o terreno para construção de Praça em frente a UBS Sede e enfatiza que fez

essa indicação por diversas vezes — pede que o Prefeito converse com a família do Senhor Chico Barbosa para

retirada do restante do prédio para dar mais visibilidade a rua e
ainda ressalta que é passagem de água de

muitas ruas, bem como para evitar possíveis acidentes; agradeceu a Deus por mais um período legislativo e

mencionou que sua mãe não está bem de saúde; o vereador José Valderi Dias Dantas saudou a todos; se

solidarizou com as famílias enlutadas; manifestou satisfação pelo encerramento do primeiro período

legislativo; parabenizou o Apóstolo Jucicleudo pelo culto em comemoração aos 26( vinte e seis) anos da

Igreja Batista do Caminho; convidou novamente a população para a Marcha para Jesus, na sexta-feira;

parabenizou o pastor César pela realização da escola Bíblica nos distritos e na Sede do Municipio; mencionou

que esteve na Associação do Sítio Zé Vieira participando da exposição sobre a transposição e palestra sobre

desenvolvimento sustentável; convidou a todos para participarem de sopão da Pastora Salvani e também

distribuição de cestas básicas no Forripá, no próximo sábado pela manhã; parabenizou os aniversariantes do

mês; refletiu sobre o papel do vereador com a população e finalizou agradecendo a Deus; na oportunidade, a

vereadora Rosineide Barboza de Souza convidou a população da Vila São José para participarem da Audiência

Pública naquela localidade; o vereador José Silvio Gonçalves Diniz Neto saudou a todos; externalizou voto

de pesar pelo falecimento de Dona Neli Cassiano ; em seguida, pediu encarecidamente, que a secretaria de

saúde preste esclarecimento em relação a falta do medicamento que trata da diabete e questionou o motivo

dessa falta, já que, tem dinheiro de sobra para outras coisas, mas para o essencial não tem, pois os mais

necessitados não podem esperar; ainda, se referiu ao Projeto de Lei Complementar votado nessa Casa — destaca

que o serviço terceirizado no município, a exemplo do hospital público, não é de qualidade, mas que o repasse

já chega a 400(quatrocentos) mil reais; o nobre vereador diz que a proposta da terceirização era a melhoria no

atendimento, mas que não acontece na realidade e, continua, dizendo que a terceirização da limpeza pública

não funciona de forma adequada, pois há problemas que continuam, diante de um serviço que custa caro , por

fim, se coloca à disposição da população e afirma veementemente que vota a favor do povo; o vereador Renato

dos Santos saudou a todos e deu graças a Deus por mais um dia de trabalho; se solidarizou com as famílias



enlutadas: parabenizou os aniversariantes; convidou os nobres vereadores e a população em geral para

participarem de Audiência Pública na Vila São José que tratará da nomeação dos nomes das ruas desse Bairro;

deu graças a Deus pelo encerramento desse primeiro período legislativo exaltando os trabalhos realizados até

o momento e que o contraditório é importante para o processo democrático; acrescentou que esperançar em

tempos melhores, assim como disse o Papa Francisco, é importante, para que possamos tentar construir um

Ipaumirim melhor e na defesa do povo. Deus nos ilumine e desejou um abençoado recesso.

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome de Deus, declarou

o encerramento dos trabalhos e agradeceu a presença dos vereadores. Na oportunidade
convocou os demais

vereadores para a Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo que realizar-se-á no dia 06 de

agosto de 2025, em horário regimental. Por fim, convidou a todos para ficarem de pé e ouvirem o Hino

Sem sai to, a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada pelo

s, pelo presidente Renajo dos Santos e demais vereadores.


